

体彩大乐透好事成双

我市一名购彩者领走巨奖

本报讯(记者 杨尔欣)1月9日,来自太原市和运城市的两位幸运购彩者现身山西省体育彩票管理中心,分别领取了一份体彩大乐透765万元大奖。

1月1日,体彩大乐透第25001期,前区开出号码“05、08、16、17、27”,后区开出号码“04、07”。当期全国共开

出12注一等奖,太原市和运城市的两位购彩者,各自收获一份765万元一等奖。

1月1日,太原市购彩者甲女士(化名)与爱人路过一家体彩销售门店。甲女士的爱人平时就是体彩大乐透的忠实粉丝,而甲女士也觉得新年应该碰碰运气,于是两人购买了一张6元的

3注单式票。

甲女士用家人的生日,自选了2注号码,然后通过“机选”购买了1注号码。令甲女士喜出望外的是,正是这注由机器随机选择的号码,为她带来了大奖。

运城购彩者乙先生(化名)的中奖票,则是一张10元的5注单式票。据

乙先生介绍,他一直“感觉”这组号码会中奖,并以“守号”的方式坚持购买近一年时间。

在颁奖现场,乙先生第一时间从自己的奖金中拿出5万元,捐赠给山西青少年发展基金会(山西体彩微公益基金),帮助青少年们实现自己的梦想。



山西兴瑞职业篮球俱乐部供图

翟若云“收获”全新的自己

“希望汗水能帮助我不断提高,让大家看到一个全新的我。”翟若云说。

1月8日,在WCBA常规赛第20轮比赛中,山西竹叶青酒女篮主场以87比66大胜北京队。此役,翟若云得到17分,三分球9投4中,创本赛季个人新高。

翟若云出生于1998年,身高1.82米,体重75公斤,场上司职前锋。2017年,天津财经大学的大一新生翟若云,便以场均16.9分的“恐怖”数据,帮助球队斩获全国亚军。

2021年,翟若云离开校园联赛进入职业赛场,成为山西女篮的一员。值得一提的是,翟若云在中国大学生篮球联赛中总计得到了1526分,是女子大学生球员中的“得分王”。

“翟若云拥有很好的得分能力,特别是三分球投射,但是她在防守端需要提高的东西还有很多。”原山西女篮主教练塞萨曾表示,翟若云极具潜力,一定会成长为一名优秀且全面的球员。

“上大学的时候,我得分能力比

较强。来到山西女篮后,我在防守、篮板球等方面都取得了一些进步。”翟若云谦虚地表示,“希望训练中的汗水,能够帮助我在比赛中有些许提高。”

4年时间过去,在现任山西女篮主教练麾下,翟若云已经是球队最信赖的防守悍将。本赛季至今,翟若云作为山西女篮的绝对主力,20场比赛保持“全勤”。在场均31.1分钟的比赛时间内,翟若云场均可为山西女篮贡献9分、5.4个篮板球、1.4次助攻和1次抢断。

随着赵志芳和武桐桐等老将离开,翟若云成为山西女篮阵中的“元老”,承担起更多的责任。“有很多新球员来到山西女篮,为球队增加了活力,大家一起打球很快乐。”翟若云说。

“得分王”翟若云表示,在去年的休赛期,她又专门进行了运球训练,并且“感觉有点提高”。“希望大家能够在赛场上,看到一个全新的我。”她说。记者 杨尔欣



体坛星报道

美国未缴会费 取消执委资格

美国反兴奋剂机构1月8日称,美国政府决定不向世界反兴奋剂机构缴纳2024年的会费。

据媒体报道,世界反兴奋剂机构9

日证实,该机构未收到美国承诺缴纳的2024年会费,这意味着2025年美国代表在世界反兴奋剂机构执行委员会中的资格被自动取消。

据央视新闻

趣味运动会

共享好时光

本报讯(记者 周利芳)1月8日,马练营社区携手社区工会、辖区企业,共同组织了一场别开生面的趣味运动会,吸引了居民和企业职工参加。此次运动会丰富了社区居民和企业职工的精神文化生活,增强了居民社区凝聚力,促进了居民交流合作。

当日,运动会现场气氛热烈,加油声、欢笑声此起彼伏。此次运动会设置了乒乓球、两人三足、踢毽子、跳绳等多

个趣味项目,兼具竞技性与趣味性,不仅考验参与者的体力与技巧,更注重团队协作能力。居民们和企业职工们自由组队,齐心协力为荣誉而战,展现出团结拼搏、积极向上的精神风貌。在踢毽子项目中,大家拼尽全力,一旁的啦啦队呐喊助威,将现场气氛推向高潮;三人四足项目中,选手们默契配合,喊着口号稳步前行,相互鼓励,调整状态稳步前进,彰显出团队合作的力量。

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



太原市文明办